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下列各项中，不属于行政处分种类的是( )。 A.警告 B.罚款 C.

降级 D.撤职 【答案】B 【解析】本题考核点是法律责任的种

类。罚款属于行政处罚。2.以下关于仲裁的说法中，不符合

我国《仲裁法》规定的是( )。 A.仲裁不实行级别管辖和地域

管辖 B.仲裁实行一裁终局的制度 C.仲裁员没有关于回避的规

定 D.不是所有的纠纷都可以仲裁 【答案】C 【解析】本题考

核点是仲裁的有关规定。仲裁员有法定情况的，必须回避

。3.经济法的渊源主要表现在各国家机关根据其权限范围所

制定的各种规范性文件之中，其中行政法规的制定单位是( )

。 A.全国人民代表大会 B.全国人民代表大会常务委员会 C.国

务院 D.省、自治区、直辖市以及较大的市的人民政府 【答案

】C 【解析】本题考核点是经济法的渊源。行政法规是由国

务院制定的规范性文件。4.下列各项内容中，不符合《公司

法》对一人有限责任公司规定的是( )。 A.一人自然人只能设

立一个一人有限责任公司 B.一人有限责任公司的股东不能证

明公司财产独立于股东自己财产的，应当对公司债务承担连

带责任 C.公司注册资本最低限额为人民币10万元，首期出资

不得低于注册资本的70% D.公司不设股东会，股东行使股东

会职权时作出的决议，应当采用书面形式 【答案】C 【解析

】本题考核点是一人有限责任公司的特殊规定。一人有限责

任公司的股东应当一次足额缴纳公司章程规定的出资额，不

允许分期缴付出资。5.某有限责任公司总资产为人民币8000万



元，净资产为人民币5000万元。该公司股东会作出的以下决

定中，不符合法律规定的是( )。 A.投资100万元，与乙公司共

同组建合伙企业 B.向丙公司投资100万元 C.发行100万元公司

债券 D.减少注册资本100万元 【答案】C 【解析】本题考核

点是发行公司债券。根据规定，公开发行公司债券，有限责

任公司的净资产不低于人民币6000万元。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


